



六块铁皮“霸道” 骑车人摔昏迷

男子连人带车被铁皮绊倒,摔至鼻骨骨折;施工方称,放置铁皮是因为路面有井盖坏了,将立即整改,并协商赔偿

海都记者 黄晓蓉
吴日锦 实习生 林雅婷

4月6日晚上7时50分,市民林先生骑电动车经过泉州市区新延路与金鲤街交叉口路段(茂城皇江御景小区附近)时,被路上的大铁皮绊到,结果连人带车一起摔倒,林先生头部着地,当场摔至昏迷。所幸被路过的邻居发现,帮忙联系家人后送医治疗。

记者经多方走访了解到,路面上这6块铁皮是金鲤大道施工承包方融旗集团的工程人员铺在路面的。施工队现场经理表示,将立即整改,在铁皮四周设置警示标识,并及时联系伤者,协商赔偿事宜。



六块铁皮杂乱铺设,周围没有警示标识

走访 路面放了6块大铁皮 四周无警示标识

9日上午10时许,海都记者在新延路与金鲤街交叉口路段,看到路面有6块大铁皮,每块铁皮长约2米,宽约1米,杂乱地铺在路面上,占用了最右侧车道,且不规则的铁皮边角十分尖锐。

记者在现场看到,不管是电动车还是机动车经过铁皮路面时,都会发出“轰隆”的噪声。且不时有工程车出入,铁皮上滴撒漏了不少黄土和泥沙,电动车、自行

车经过时,一不小心就会打滑。6块铁皮随意叠加铺在路面上,导致叠加处有几厘米的落差,行人、车辆都容易被绊到。

记者在现场看到,设置铁皮的路段附近有金色外滩、皇江御景、鲤景湾等生活小区,附近200米处还有一所小学,现场人流量较大,且不少市民是骑电动车接送孩子上下学,铁皮四周没有设置安全警示标识。

讲述 骑车被路面铁皮绊倒 雨夜摔至昏迷

9日上午10时许,海都记者联系上林先生时,他仍在鲤城区江南街道社区卫生服务中心住院并接受治疗。林先生提供的CT检查报告显示,他的面部、额部软组织挫伤,右侧鼻骨骨折。

据林先生介绍,4月6日晚上7时50分左右,他骑电动车正常行驶在新延路上时,被路上放置的大铁皮

的翘起部分绊到,导致他连人带车一起摔倒,“我当时是脸朝下、重重摔倒在地,当场就昏迷了”。从林先生家人拍摄的当晚图片可以看到,铁皮旁边的路面有不少林先生的血迹。

“等我醒来,已经被邻居搀扶着坐在路边,脸上都是血,不一会儿救护车和家人几乎同时赶到,将我送去医院急救。”林先生

说,要不是邻居碰巧路过事发地,及时向他伸出援手并联系他的家人,以他当时昏迷的情况,后果不堪设想。

林先生说,事发时,铁皮四周都没有设置警示标识,事发当晚雨又很大,铁皮的顏色跟路面又很接近,随意放置的铁皮又滑又凹凸不平,存在很大的安全隐患。



事发当日的血迹

施工单位 将设置警示标识 并处理赔偿事宜

记者经多方走访了解到,这6块铁皮是金鲤大道施工承包方融旗集团的工程人员铺在路面的。据融旗集团相关工作人员介绍,事发路面上有一个井盖坏了,所以在该路面放置了6块铁皮。

“我们会立即整改,先在铁皮四周设置警示标识,起到提醒作用。我

们也会及时联系伤者,协商赔偿事宜。”融旗集团施工队现场经理介绍,此前他们并不知道这些铁皮绊倒人,现在得知这些铁皮存在安全隐患,他们会着手进行整改。该工作人员表示,由于项目还要好几个月才能结束,这些铁皮还需要放置一段时间。

高速路现“祸胎” 10分钟连“坑”多车

海都讯(记者 董加固 通讯员 陈旖旎 文/图)

4月9日,泉州高速交警一大队驿坂中队收到交通事故当事人宋某赠送的锦旗,对民警快速破获一起高速公路上因掉落轮胎引发的交通事故,为当事人挽回损失深表感谢。

据了解,3月24日晚上11时许,泉州高速交警一大队民警接到报警,称沈海高速下行2207公里(泉州往福州方向离泉港驿坂出口2公里)处,有多辆车撞到路面上的轮胎。民警到达现场后发现,有几辆车停在路旁,包括宋

某等司机都正在检查各自车辆的损失。民警询问得知,现场这些受损的车辆都是在10分钟内接连撞到第三车道一个遗落的轮胎,不过民警在路面上并没有看到轮胎,只看到一条边缘开裂的轮胎皮。对现场勘查处置后,民警回到中队连夜查找线索。

通过轮胎外皮,民警初步判断这是一辆货车的轮胎。轮胎掉落,驾驶员没有当即发现反而能正常驶离,民警判断肇事车辆很有可能是一种具有三排轮的大型货车。随着目标范围的缩小,民警立即

调取沿途视频检索相似车辆。在检索到第483辆车时,民警发现了一辆重型半挂牵引车,该车与目标车辆高度相似,而且与事发时间也比较吻合。民警随即找到该车驾驶员姜某的电话,联系上他时,他已经驾驶车辆到沈海高速莆田东进服务区修车。姜某回忆后对民警表示,3月24日晚10时50分许,他驾车行驶事发地时,确实感觉到轮胎有些异常。由于车速较快,他没有马上停车,而是行驶到安全区域后再进行检查,但没有注意到损坏的轮胎,过后才

发现车辆左侧后轮中间的车轮爆胎了。

3月25日,重型半挂牵引车驾驶员姜某到交警部门接受处理,民警同时联系了发生事故车辆的当事驾驶人,现场开具了交通事故认定书,姜某负全部责任。同时,民警也对货车驾驶员姜某进行了宣传教育。

泉州高速交警提醒:广大货车驾驶员,车辆长时间行驶容易产生各类故障,出车前一定要仔细检查,各个部件要安装牢固,否则一个疏忽可能就会造成对别人的伤害。



肇事车是一辆具有三排轮的重型半挂牵引车